
【ドングルの設定】 
＊オプションを追加するドングルを挿してください。 

①SSTG1Pro をダブルクリックして立ち上げます。 

 ※プロジェクトファイルも映像データも開かないで下さい。 

 

②[ヘルプ] メニューの [ドングル設定] をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③[ロッキングコード取得]をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④[ロッキングコードファイルを作成しますか？] とメッセージが出るので、[はい]をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



⑤ドングル番号（数字またはアルファベット混合の４桁 or ５桁の番号）をファイル名として入力し、保存先を指

定してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ロッキングコードが入っていることを確認し、[閉じる]をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦保存先に.loc ファイルが出来ます。このファイルを添付して株式会社カンバス宛にメールしてください。 

メールアドレス sales@canvass.co.jp 

 

 

 

 

⑧株式会社カンバスから.lic ファイルを添付したメールが来ます。このファイルをパソコン上に保存してください。 

 

 

 

 

⑨②を参考に、[ドングル設定]のダイアログを表示し、[ファイル読み込み]をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



⑩.lic ファイルを選択し、[開く]をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑪ライセンスコードが入っていることを確認して、[ドングル書き換え]をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑫ドングルの書き換えが完了しました。                                    

                                                       以上 

 


